
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         DANISH DESIGN I GERMAN QUALITY I GLOBAL EXPERIENCE

COMBI-FLOORCOMBI-FLOOR

MONTAGEVEJLEDNING

 M-8500_DK 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/8

90o

M-8500_DK

 MONTAGE AF BÆRING TIL COMBI-GULV

Første bæring sættes på midten af gyllekummen

Derefter placeres der en bæring på hver side af den første bæring.

Til sidst placeres de sidste bæringer på den ene side.

>>> OBS <<<   Rum, riste og bæringer skal klimatiseres til 15-18 º inden det monteres.

 5 Meter

 5 Meter

 5 Meter

OBS: Overkanten af  
bæringerne må max.  
variere med +/- 2mm



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/8

M-8500_DK

 MONTAGE AF RISTE TIL COMBI-GULV

Første rist ligges mellem midtbæring og bæringen efter.

Ristene ligges i forlængelse af hinanden sidevejs

 5 Meter

 5 Meter

 5 Meter

 5 Meter



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/8

M-8500_DK

 MONTAGE AF RISTE TIL COMBI-GULV 

Placering af bæring side 2

Ristene ligges i forlængelse af hinanden sidevejs



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/8

M-8500_DK

 TILPASNING AF RISTE

 MONTAGE AF RISTE TIL COMBI-GULV

MOD GANG

MOD MUR

Affa
ld

Affald Affa
ld

Affald



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/8

F. EKS. 250M
M

 
2

1

3

1

2

Ø 11mm

2

1

3

4

M-8500_DK

 MONTAGE AF STØTTEBEN VED GLASFIBER

 MONTAGE AF VÆGHOLDER TIL GULV

Varenr. Beskrivelse Stk.
1 96980 FOD TIL STØTTEBEN GLASFIBERBÆRINGER 1

2 96981 RØR STØTTEBEN GLASFIBERUNDERSTØTNING, LÆNGDE 5 METER 1

Pladerne lægges i forbandt og den ene deles i to 
ved start. 

Varenr. Beskrivelse Stk.
2900630 10 STK RF FRANSK M8x60 + DYBEL + SKIVE

1 8500280 FIBER VÆG HOLDER TIL GULV SYSTEM 2

2 34900033 FRANSK SKRUE M8X70 A2 DIN 571 4

3 39900120 DYBEL 10X50MM 4

4 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021 4

Varenr. Beskrivelse Stk.
4800015 10 STK RF FRANSK M8x60 + DYBEL + SKIVE

1 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021 (10) 1

2 39900120 DYBEL 10X50MM (10) 1

3 34908061 FRANSK SKRUE M8X60 A2 DIN 571 (10) 1

1 SKRUE MONTERES PR. STOLPE
FRATRÆK TIL RØR:
F.EKS TOTAL LÆNGDE 250MM - 75MM = RØRLÆNGDE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/8

1

1

1

2

M-8500_DK

Varenr. Beskrivelse Stk.
1 18083 SIDELISTE TIL PLASTRIST, 20 CM 1

2 34900012 PLADESKRUE ST 4,2X25 MM A2 DIN 7981C 1

 MONTAGE AF SIDELISTE  TIL PLASTRIST

 MONTAGE AF Z SUPPORT

Varenr. Beskrivelse Stk.
1 2150619 Z SUPPORT 135 MM TIL 120 MM BÆRING 1

Varenr. Beskrivelse Stk.
1 34900012 PLADESKRUE 4,2X25 PH X-KÆRV A2 DIN 7981 C 1

Skruen fastspændes som det sidste

FRATRÆK
- 15 MM PR. SPRING

400 RIST 500 RIST 600 RIST

MIN. RIST STR. 50 50 50

MAX. RIST STR. 385 485 358



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/8

353mm

355mm

1

355mm

98mm

119mm

119mm

1

1

M-8500_DK

 MONTAGE AF RENSELEM

Varenr. Beskrivelse Stk.
1 18169 RENSELEM RF, FARESTI 38,5 X 18,5 CM 1

 MONTAGE AF RENSEPROPPER

Varenr. Beskrivelse Stk.
1 01777 RENSEPROP L13 X B10 X H15 CM 1

Varenr. Beskrivelse Stk.
1 554164 RENSEPROP, POLY, F/PLASTRISTL21 X B13 X H7 CM 1


